

НОВОСТИ

ВЕСЕННЕЕ КРОНИРОВАНИЕ

Начало весны для подрезки сухих, старых веток самое благоприятное время. Деревья находятся в «спячке», пока не появятся почки их необходимо привести в порядок.

Ведущий специалист ПМУП ПО «ЖКХ» Рафаил Шарфудинов рассказал:

– Кронируем деревья с октября по апрель. Работы уже провели на улицах Чкалова, Вайнера, Трубников. Дальше перейдём в центр Первоуральска. Весеннее кронирование планируем завершить к 25 апреля. Город будет готовиться к Первомаю, поэтому нужно успеть вывезти срезанные ветки.

РАСКОПАЛ – НАВЕДИ ПОРЯДОК

Управление ЖКХ составило график восстановления нарушенного ресурсоснабжающими организациями благоустройства города.

В основном, это раскопки, связанные с ликвидацией аварийных ситуаций на сетях тепло-, водо- и газоснабжения. Всего насчитывается 112 мест, где нужно не только ликвидировать раскопки, но и восстановить разрушенный асфальт или газон. «Водоканалу», СТК, «Облкоммунэнерго», ГАЗЭКСу выданы предписания до июня устранить последствия проведённых осенью и зимой земляных работ. Но в основном благоустройство должно быть выполнено до майских праздников.

Восстановление повреждённых участков начнётся с наступлением устойчивого тепла. В определённые сроки специалисты управления ЖКХ и администрации Первоуральска оценят качество работ.

К слову, много замечаний от жителей поступило относительно аллеи на улице Ватутина, где недавно произошла коммунальная авария. В «Водоканале» пообещали, что это место приведут в порядок в ближайшее время.

КЛЕЩИ ПРОСНУЛИСЬ

С приходом тепла начался сезон активности клещей. В Свердловской области уже пострадали 17 человек.

В Первоуральске организована работа по профилактике болезней, связанных с укусами насекомых. Действенным способом противостояния является прививка от клещевого вирусного энцефалита. В наличии имеются отечественная и импортная вакцины. Взрослым прививку необходимо ставить раз в три года, независимо от сезона. Если пройти вакцинацию в клещевой период, то после этого рекомендуется две недели не выезжать на природу.

К сожалению, клещей на Урале становится всё больше. В прошлом сезоне в начале апреля в Свердловской области покусали всего 8 человек, в этом – в два раза больше. Роспотребнадзор напоминает, чтобы подстраховаться в случае укуса клеща, необходимо доставить его на исследование в лабораторию, где определяют, опасен он или нет.

ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ ТЕАТРА

В «Варианте» устроили выставку раритетов, чтобы рассказать историю театра от любительского кружка до профессиональной труппы.

Более десяти лет назад «Вариант» переехал в клуб имени Ленина. Сейчас театр занимает всё здание. Здесь поменяли крышу, систему отопления и отремонтировали первый этаж. Гостей теперь принимать не стыдно. В честь дня рождения на сцене коллектив театра поздравил главу города Игорь Кабёц и творческие коллективы.

Театру исполнилось 38 лет – это возраст расцвета, когда уже накоплен опыт и знания. За это время поставлено более 150 спектаклей. Только за этот год состоялось три премьеры. В планах у руководителей театра завершить ремонт и начать гастроли.



Учитель технологии Сергей Валентинович Потапов и семиклассник Дмитрий Валювич

ДЛЯ РАННЕЙ ПРОФОРИЕНТАЦИИ

Начиная взрослую, самостоятельную жизнь, так важно найти своё призвание, выбрать профессию по душе.

Помочь в этом призваны кабинеты технологии. Один из них открылся в ноябре прошлого года в школе № 2. Обстановка напоминает производственный цех: современные сверлильные, токарные, фрезерные, деревообрабатывающие станки, два из них с числовым программным управлением. Универсальные верстаки – рабочее место, где размещены инструменты и приспособления. Многофункциональная, интерактивная панель, где можно смотреть обучающие фильмы, а также выполнять технические рисунки и эскизы. А ещё мобильный компьютерный класс, а также 3D-принтер и 3D-ручки, с помощью которых можно производить объёмные предметы. Словом, инновационных устройств здесь столько, что молодёжь легко удивить и заинтересовать. Реально так и происходит, ребята с удовольствием идут на занятия, стало больше отличников и хорошистов по этому предмету.

Однако, задача кабинета технологии более глобальная. Используя современную технику, ребята получают начальные навыки в различных направлениях. Какие-то знания обязательно пригодятся в быту, но главное – многим помогут определиться с будущей профессией. Дело это, безусловно, нужное, хотя и дорогое. На капитальный ремонт класса потрачено более миллиона рублей, а его «начинка» стоит 6,5 миллионов. Напомним, кабинеты технологии в школах Первоуральска запускают по программе «Уральская инженерная школа», инициатором которой выступил губернатор Свердловской области.

Сергей Валентинович Потапов, кста-

ти, недавно аттестованный на высшую категорию, работает учителем технологии уже шесть лет. Он признался, что о таких возможностях по оборудованию класса прежде даже не мечтали:

– Конечно, наша школа больше пятилетки сотрудничала с Образовательным центром ПНТЗ, где ребята получали азы металлообработки, учились работать на станках с ЧПУ. У них даже были серьёзные достижения на региональных Чемпионатах Junior Skills. Но иметь свою базу – это, конечно, здорово. Теперь прямо в школе мальчишки с 5 по 8 классы (порядка 250 человек) два часа в неделю учатся мыслить и работать творчески, знакомятся с разными техническими специальностями.

Семиклассник Дмитрий Валювич, сосредоточенно сверливший отверстие в крыле модели самолёта, дал оценку условиям, в которых теперь занимается его сверстники:

– Класс технологии в этом году преобразился. Светлое, просторное помещение теперь оснащено новой техникой. Первый станок, который освоил – сверлильный. На нём, по сравнению со старым, работать удобнее. И изделия получаются более качественные. Вообще всё очень интересно, есть большое желание познакомиться со всем оборудованием.

Кабинет состоит из двух зон, где занимаются теорией и практикой. Школьники получают знания по технологии ручной и машинной обработки древесины и металла, учатся работать на различных станках и универсальных верстаках, выполняют творческие проекты, изготавливают поделки из дерева, например,

раскладные стулья, кораблики, самолёты, подводные лодки.

Ежегодно мальчишки участвуют во Всероссийской олимпиаде школьников по технологии. Нынче победителем муниципального этапа стал девятиклассник Михаил Пильников, а призёром – восьмиклассник Максим Косов.

Надо сказать, что в этом кабинете занимаются и старшеклассники. Учитель информатики и физики Иван Николаевич Мазунин обучает моделированию на 3D-принтере. В компьютерном классе ученики пишут тесты. В дальнейшем планируется использовать кабинет для кружка технического моделирования.

Сейчас лучшие воспитанники готовятся к городскому фестивалю-конкурсу «Творчество без границ». Поделки, изготовленные с помощью нового оборудования и инструментов, получаются более эстетичными и качественными.

Чтобы приблизить учёбу к реальному производству, школьники продолжают посещать Образовательный центр. Тренинги и мастер-классы становятся частью образовательного процесса. Не теряется связь и с шефами-новотрубниками. Недавно представители энергетиков приходили, чтобы настроить заточные станки. Управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов отметил, что существует пятилетняя программа, предусматривающая трудоустройство более тысячи ребят, которые пока учатся в школах, а в дальнейшем придут на современное производство.

Классы технологии открыты уже в трёх школах Первоуральска. Также в учебных заведениях появятся кабинеты конструирования и робототехники.

НОВОСТИ

ПОДГОТОВКА КО ДНЮ ПОБЕДЫ

В городе начали подготовку к празднованию 74-й годовщины великой Победы.

В преддверии 9 Мая подведены итоги тематического школьного конкурса рисунков. Лучшие работы станут основой для открыток, которые за подписью главы учащиеся раздадут ветеранам. А в качестве волонтеров на празднике будут работать студенты.

Подготовку к торжествам обсудили в администрации работники оперативных служб, сферы образования и культуры, управления ЖКХ. По традиции в парке новой культуры устроят концерт и салют. Решено к празднику привести в порядок семь памятников в городе и посёлках. Запланирован ямочный ремонт дорог (от площади Победы до мемориала Славы), где пройдёт колонна. В День Победы участниками шествия и патриотических акций станут 15 тысяч человек.

Семь тысяч первоуральцев с портретами родных пройдут в «Бессмертном полку». Нынче участников акции станет на несколько сотен больше, чем прежде. Присоединятся к горожанам и жители посёлков – подготовка идёт полным ходом. В компании, которые занимаются полиграфией, поступают заказы – жители просят напечатать портреты погибших солдат и ветеранов Великой Отечественной войны. Нередко фото приходится реставрировать – специалисты их сканируют, а затем на компьютере убирают повреждения. Портреты печатают специальной краской – она не смывается дождем.

КЛУБУ В КУЗИНО 90 ЛЕТ

Первый клуб был деревянный, его возвели строители железной дороги в 1929 году.

Как рассказала учитель истории школы № 36 Лидия Ивановна Кузьмина, расцвет деятельности клуба пришёлся на послевоенный период. В посёлок приехало много строителей, которые вели вторую линию железной дороги. При клубе создали хоровой, театральный коллективы. Популярными тогда были спектакли по мотивам кинофильмов. Ставили «Свадьбу в Малиновке», «Трембиту», которые пользовались невероятной популярностью, артисты были местными кумирами.

В 70-х железнодорожники построили кирпичный клуб. В 90-х РЖД передало здание в ведение поселковой администрации. Средств на его содержание не хватало и клуб постепенно ветшал. В 2016 году при поддержке Алексея Ивановича Дронова, который в то время возглавлял городской округ, в здании начали ремонт. Заменяли окна и входные группы. На первом этаже отремонтировали все помещения и зал на 250 мест. Осталось привести в порядок второй этаж.

Представитель Кузино в Первоуральской городской Думе Станислав Ведерников рассказал, что намерен добиваться, чтобы на ремонт были выделены необходимые средства (примерно полтора миллиона рублей). Есть также возможность получить финансирование из региональных программ развития территорий. Депутат проводит в клубе встречи с жителями, здесь проходят праздники, концерты. За год более тысячи человек (это треть населения посёлка) стали гостями учреждения культуры. Оно, кстати, является и местом творческого развития. Здесь занимаются более 120 взрослых и детей, самые маленькие танцуют в группе «Капельки». Три вокальных, три музыкально-танцевальных коллективов, вокально-инструментальный ансамбль, кружок здоровья... Словом, каждый находит занятие по душе.

– Клуб – сердце Кузино, задающее ритм жизни и настроение. Работники культуры помогают развить творческие способности сельчанам, которые чувствуют внимание и искреннее отношение, – поделилась председателем Первоуральской городской Думы Галина Селькова.

На юбилей заведующей Домом культуры Ирине Яговцевой и работникам коллектива вручили цветы и награды. Отметим, что кузинский клуб – первый в Свердловской области, отмеченный грамотой Государственной Думы за успехи в работе. Музыкальные и танцевальные подарки преподнесли артисты из соседних посёлков. Гостей на праздник прибыло очень много, все хотели от души поздравить юбиляров.



СТАРТОВАЛА УБОРКА ГОРОДА

На улицах Первоуральска появились поливальная техника и промышленные пылесосы.

Ежедневно наводят чистоту в городе четыре комбинированные дорожные машины для влажной уборки с пульверизаторами и одна – с большими щётками. Вначале идёт полив улично-дорожной сети, кстати, ежедневно на тротуары и дороги выливают 200 тонн воды. Зимой эти КамАЗы сгребали снег, а сейчас на них установлены цистерны. Автопылесос собирает мусор вдоль бордюров, сметает отсев и пыль, накопившиеся за зиму. Данная чистка, кстати, охватывает дорожные покрытия и ограждения. За день убирают пять кубометров грязи.

За смену единица техники потребляет порядка 70 литров горючего. Как правило, одного бака дорожному пылесосу хватает, чтобы очистить одну улицу. Однако уборка этой спецтехникой может быть не конечным этапом. После к делу приступают бригады – четверо рабочих и две единицы техники. Есть места, которые возможно убрать только вручную, например, парковки, так как эти участки часто заняты автомобилями, а потому труднодоступны для коммунальщиков.

– Комплексные работы на улицах города проходят вторую неделю. В настоящее время уже убраны Московский тракт, улица Талица, талицкий путепровод, улицы Ленина, Ильича, проспект Космонавтов. Далее по плану – улица Береговая и проспект Ильича. Работы идут круглосуточно, без выходных. Ежедневно набирается грузовая машина мусора, который вы-



возится на полигон. На случай неблагоприятной погоды (например, снегопадов) в резерве имеются два автомобиля, которые готовы выйти при осложнении обстановки, – поделился подробностями рабочего режима заместитель директора ПМУП «ПО ЖКХ» Денис Поляков.

К майским праздникам коммунальщики сделают всё возможное, чтобы навести порядок на центральных улицах города.

АКТУАЛЬНО

ВЕСНА ПРИШЛА – ВОДЕ ДОРОГУ

Скоро на водоёмах Первоуральска начнётся паводок.

Чусовая ещё не вышла из берегов, но от Ревды до Битимки льда уже нет, и уровень воды постоянно поднимается. В Первоуральске приняты все меры, чтобы свести к минимуму возможные негативные последствия паводка.

Подготовлены все 19 городских плотин. Их отремонтировали ещё зимой, а весной проверили техническое состояние, так что сброс воды можно начать в любой момент.

– Специалисты объехали все гидротехнические сооружения, составили акты предпаводкового обследования, устранили мелкие замечания, – отметил начальник цеха внешнего водоснабжения «Водоканала» Михаил Журавлев. – На Волчихинском водохранилище, кото-

рое находится выше по течению реки Чусовой, из-за ремонта шлюзы чуть открыты, поэтому воды сбрасывается больше, но это не влияет на обстановку.

Начальник городской службы спасения Андрей Чернышев считает, что паводок, который начнётся в конце апреля, не будет иметь взрывной характер, поскольку большая часть снега этой зимой выпала уже после нового года. Земля не была проморожена, следовательно, в апреле-мае часть воды уйдёт в почву. Однако, к любым обстоятельствам в Первоуральске готовы. Отработана система мониторинга обстановки и сбрасывания воды с плотин, где есть смотрители или датчики, по общей схеме. Кстати, она в последние годы действовала весьма эффективно.

Как только начнёт повышаться уровень в Верхне-Шайтанском водохранилище, поднимут щиты. Но уровень воды будет регулироваться, чтобы не становился ниже отметки в 6,5 метра. Задача работников «Водоканала» наполнить пруд, из которого город получает питьевую воду.

Вообще ограничения на поднятие и опускание щитов есть на каждом гидротехническом сооружении, чтобы сбросы воды вразнобой не привели к подтоплению территорий.

По прогнозам приход большой воды, ожидаемый к концу месяца, не предвещает опасности. Спасатели считают, что бурного половодья не будет. Возможно лишь подтопление участков на окраине города и в Билимбае.

ЖКХ

РОСТ ДОВЕРИЯ К НАЦИОНАЛЬНОМУ ПРОЕКТУ

Эксперты отмечают рост платёжной дисциплины на фоне преобразований в рамках экологической реформы.

Стабильное функционирование системы обращения с твёрдыми коммунальными отходами, системная работа по ликвидации стихийных свалок, обновлению парка спецтехники и установке контейнерных площадок в муниципалитетах способствуют росту доверия жителей Свердловской области к национальному проекту «Экология». Об этом свидетельствует повышение пла-

тёжной дисциплины: средне-областной уровень оплаты выполненных региональными операторами услуг по итогам первого квартала 2019 года превысил 33 процента.

По словам заместителя министра энергетики и ЖКХ Свердловской области Егора Свалова, самая высокая платёжная дисциплина на сегодня фиксируется в Западном управленческом округе, к которому относится и Первоуральск – свыше 45 процен-

тов. Несмотря на то, что уровень оплаты услуг по вывозу, утилизации и захоронению твёрдых коммунальных отходов остаётся достаточно низким, фиксируется позитивная динамика.

В регионе по поручению губернатора продолжается работа по ликвидации «узких мест» в новой системе обращения с ТКО. В частности, ведётся актуализация баз данных потребителей услуги – как путёмodomового обхода, так и на основе данных ресурсоснабжающих организаций.

Вместе с органами местно-

го самоуправления региональные операторы во всех территориях провели инвентаризацию контейнерных площадок, определили потребность в дополнительных местах накопления отходов, а также начали поставку в муниципалитеты новой техники и оборудования. В общей сложности за три месяца в города и районы области поступило свыше пяти тысяч контейнеров и 18 единиц новой спецтехники. До конца года в планах регоператоров – вывести на линии ещё около 70 машин и оборудовать площадки для более чем 12 тысяч контейнеров.

ЭКОЛОГИЯ – В ПРИОРИТЕТЕ

В России стартовал национальный проект по экологии.

Одно из его направлений посвящено чистому воздуху: на реализацию пятилетнего плана предусмотрено 500 миллиардов рублей. В Правительстве полагают, что в зоне риска находятся многие города, и львиную долю расходов на природоохранные мероприятия понесут промышленные предприятия неблагополучных территорий. При этом ориентироваться им предстоит на тех, кто экологические вопросы решает успешно.

Первоуральск не вошёл в список городов с повышенным уровнем загрязнения воздуха. Более того, у нашего города есть определенные достижения. К примеру, значительные средства в реализацию экологических программ вкладывает Новотрубный завод. За последние годы на предприятии создали целую систему мониторинга окружающей среды: установили стационарный гидрометеорологический пост, закупили лабораторное оборудование и устройство автоматизированного контроля выбросов. На эти цели потратили 37 миллионов рублей. А недавно новотрубники сделали ещё один шаг в сторону улучшения экологической ситуации – офи-

циально утвердили границы санитарно-защитной зоны ПНТЗ.

– Определение границ санитарно-защитной зоны предприятия – это трудоёмкий и сложный процесс, работа длилась несколько лет. Чтобы получить точные данные, эксперты независимых лабораторий проводили тщательные замеры воздуха, шума и вибраций по всему периметру

Санитарно-защитная зона (СЗЗ) – это территория вокруг предприятия. С помощью многолетних лабораторных исследований – замеров атмосферного воздуха, уровня шума и вибрации – измеряется фактическое влияние завода на окружающую среду. На том расстоянии от предприятия, где все показатели находятся в норме, проводится граница санитарно-защитной зоны. Фактически она отделяет промышленное производство от городской среды, и предприятие гарантирует, что за пределами своей санитарно-защитной зоны оно не причиняет вреда жизни и здоровью граждан.

предприятия. На сегодняшний день установлено, что зона влияния Новотрубного завода на окружающую среду составляет от 20 до 500 метров по периметру предприятия. Границы санитарно-защитной зоны ПНТЗ утвердил главный санитарный врач России, координаты СЗЗ внесены в Единый государственный реестр недвижимости. Отмечу, что наша работа была направлена на то, чтобы гарантировать защиту прав и интересов жителей

Первоуральска, – подчеркнул управляющий директор ПНТЗ Алексей Дронов.

Новотрубный завод стал одним из первых предприятий, которое утвердило границы своей санитарно-защитной зоны. И этому примеру должны последовать все промышленники, говорят в первоуральском отделе Роспотребнадзора.

– Первоуральским предприятиям выданы предписания, и мы контролируем сроки их выполнения. Границы

нельзя строить жильё или заниматься, к примеру, сельским хозяйством. И чем меньшую площадь занимает санитарно-защитная зона предприятия, тем большая территория высвобождается под застройку.

– Санитарно-защитная зона – это определённый барьер между производством и городской средой, гарантия того, что на её границе все параметры воздействия на человека находятся в рамках допустимых концентраций, установленных нашим законодательством. Определение границ СЗЗ предприятий – это правильный, хороший тренд и большой шаг вперед, – подчеркнул член Общественного совета Министерства природных ресурсов Свердловской области, эксперт-эколог Владимир Плюсин.

На Новотрубном уверены: даже если производственные мощности растут, важным фактором является их высокотехнологичность и экологическая безопасность. А чтобы воздействие ПНТЗ на окружающую среду снижалось и впредь, на заводе внедряют новые технологии. В 2019 году инвестиционная программа завода практически наполовину будет состоять из проектов в области экологии.

Таисия ПОНОМАРЕВА

«ЗОЛОТОЙ ФОНД» ПНТЗ

КРЕАТИВНОЕ МЫШЛЕНИЕ

Специалист по охране труда и подготовке кадров Финишного центра по производству труб нефтяного сортамента Татьяна Зайцева стала победителем корпоративного конкурса в номинации «Здоровье».

В разгар экономического кризиса Татьяне хотелось стабильности. Многочисленные родственники-новотрубники посоветовали пойти трудиться на их родное предприятие. По профессии техник-электрик наша героиня в 2000-м устроилась в диспетчерскую службу электроснабжения завода. Однако Татьяна чувствовала, что склонна к другой профессии. Нравилось заниматься снабжением. Дело живое, предполагающее активное общение с людьми. Татьяна Алексеевна обучилась и стала хорошим специалистом в этой области в трубололительном цехе № 9. Затем по рекомендации руководства перешла в Финишный центр.

В тот момент остро был необходим специалист по охране труда и подготовке кадров. Зайцеву пригласили на собеседование и убедились, что она справится с новыми задачами. Татьяна вспоминает, что первое время пришлось очень нелегко. Профессиональную переподготовку она проходила дистанционно в центре инновационного образования «Северная столица». Изучала техническую литературу, помогали опытные специалисты из управления промышленной безопасности, поддерживали коллеги. А ещё во время адаптации сыграл важную роль характер – ей нравятся перемены,

она умеет и любит учиться новому. Энергичная женщина с активной жизненной позицией всегда участвовала в общественной жизни: выступала за честь команды в спортивных соревнованиях, входила в состав женсовета, была профсоюзным лидером. А ещё Т.А.Зайцева стала участницей корпоративной программы «Лидер преобразования». Она и правда преобразует пространство, вносит улучшения в производственный процесс.

Первым шагом стало заполнение анкеты, где рассказала о работе в рамках корпоративных ценностей: Здоровье, Надёжность, Созидание, Сопричастность, Достижение. А затем приступила к внедрению новшеств. Вот что отметила наша героиня:

– Внесла изменения в типовой альбом обеспечения средствами индивидуальной защиты, что позволило снизить расходы на приобретение спецодежды. Добилась, чтобы представителям некоторых профессий стали выдавать тёплое нижнее бельё. В связи с изменением графика работы цеха, пошла навстречу сотрудникам, сдающим экзамены в квалификационной комиссии. Теперь они это делают в удобное время. Что касается обучения, рабочие стали демонстрировать знания в области охраны труда методом тестирования. Это упрощает процедуру. Для удобства выдаю направле-

санитарно-защитной зоны должны быть внесены в градостроительные документы, и в дальнейшем предприятие обязано благоустраивать эту территорию и постоянно следить за качеством атмосферного воздуха, а также за воздействием физических факторов – таких как шум, вибрация, электромагнитные поля, – отметил начальник Первоуральского отдела Роспотребнадзора, главный санитарный врач Иван Хованов.

По закону в пределах СЗЗ



ния на медосмотр и паспорта здоровья прямо на рабочем месте, чтобы не было необходимости обращаться в другие службы.

А ещё Татьяна Алексеевна внесла несколько рационализаторских предложений, направленных на улучшение условий труда, оформила план мероприятий по ликвидации аварийных ситуаций в виде иллюстраций, которые воспринимаются наглядно и быстрее запоминаются, по сравнению с техническими инструкциями.

Все эти инициативы были оценены по достоинству. Татьяна Зайцева, которую отличает креативное мышление, неоднократно получала звание «Лидер преобразования», её фотография была размещена на «Галерее почёта». Теперь вот новое достижение – вошла в состав «Золотого фонда» ПНТЗ.

НОВОСТИ

ДОГОВОР О СОТРУДНИЧЕСТВЕ

Группа ЧТПЗ и «Газпром Кыргызстан» заключили соглашение о научно-техническом сотрудничестве.

Стороны договорились обмениваться технической информацией и проводить регулярные встречи с целью улучшения качества трубной продукции. Кроме того, в документе подчёркивается, что главная цель научно-технического сотрудничества – минимизировать воздействие на окружающую среду при транспортировке газа для различных условий эксплуатации в целях соответствия требованиям международного конкурентного рынка стальных труб.

– Наша компания обладает успешным опытом работы в странах СНГ: в прошлом году мы поставили на этот рынок рекордный объём трубной продукции за последние пять лет, – отметил коммерческий директор Группы ЧТПЗ Денис Приходько. – Подписанное соглашение стало логическим продолжением долгосрочного сотрудничества с Киргизией.

Ранее Группа ЧТПЗ в рамках сотрудничества с «Газпром Кыргызстан» осуществляла поставки труб для магистрального газопровода «Бухарский газосносный район – Ташкент – Бишкек – Алматы», суммарный объём отгрузок для этого проекта составил около 18 тысяч тонн.

По итогам 2018 года Группа ЧТПЗ увеличила своё присутствие в странах СНГ, нарастив суммарные поставки в ближнее зарубежье на 50 процентов – до 224 тысяч тонн (из них 49 тысяч тонн приходится на трубы большого диаметра).

ТРУБЫ В ТУРКМЕНИСТАН

Группа ЧТПЗ заключила контракт на отгрузку более 150 тысяч тонн труб большого диаметра государственному концерну «Туркменгаз» для строительства линейной части газопровода Туркменистан – Афганистан – Пакистан – Индия (ТАПИ).

Порядка 200 километров этого магистрального газопровода будет проложено из труб Группы ЧТПЗ. Первая поставка продукции (диаметром 1420 мм с наружным антикоррозионным покрытием из стали класса прочности Х70) состоится во втором квартале 2019 года.

– Группа ЧТПЗ непрерывно работает над расширением географии экспортных поставок. В рамках проекта ТАПИ компания отгрузит крупнейшую за последние несколько лет партию труб в Туркменистан, – отметил коммерческий директор Группы ЧТПЗ Денис Приходько. – Наша компания предложила лучшие условия поставки и обслуживания среди 94 участников тендера из России и мира.

Для реализации проекта в соответствии с требованиями международного и исламского банкинга его финансирование обеспечили три финансовые организации. Партнёры Группы ЧТПЗ – Сбербанк, а также Islamic Development Bank и Государственный банк внешнеэкономической деятельности Туркменистана профессионально организовали международное взаимодействие и структурировали сделку с подтверждением обязательства оплаты трубы на сумму более 200 миллионов долларов.

Магистральный газопровод ТАПИ, протяженностью 1735 километров и проектной мощностью 33 миллиарда кубометров газа в год проходит по территории четырёх стран.

ВЫРОСЛИ ПРЕМИИ ПРИЗЁРАМ

Губернатор Евгений Куйвашев утвердил новый размер премий призёрам национальных и международных чемпионатов по профессиональному мастерству по стандартам WorldSkills.

Для золотых медалистов установлена премия в размере 150 тысяч рублей. За серебро будет выплачиваться 125 тысяч, за бронзовую медаль – 100 тысяч рублей. Аналогичные суммы предусмотрены для наставников призёров.

Ранее вне зависимости от завоеванного места все получали по 30 тысяч рублей. Первыми увеличенные премии получили победители и призёры чемпионатов 2018 года. Награждение победителей происходит в следующем финансовом году, список награждаемых в 2019 году уже сформирован.

Кстати, за шесть лет участия в чемпионатах по стандартам WorldSkills студенты и выпускники образовательной программы Группы ЧТПЗ «Будущее Белой металлургии» завоевали 104 медали. Соревнования профессионального мастерства – это возможность продемонстрировать навыки решения сложных технических задач и заявить о себе для дальнейшего карьерного развития.

пр. Ильича 8/49
(3439) 64-22-52

Первый
Меховой Салон

УЛЬТРАМОДНЫЕ НОВИНКИ
ВЕСНА-ЛЕТО 2019

СКИДКА
до 20%

- ПАЛЬТО
- ПЛАЩИ
- ВЕТРОВКИ
- КАРДИГАНЫ

ШЛЯПКИ / КЕПКИ
БЕРЕТЫ / ПЛАТКИ

ТОЛЬКО У НАС!
СТИЛЬНО И ВЫГОДНО!

2019
Реклама

ЯРМАРКА

СК
«Уральский
трубник»
г. Первоуральск

14 апреля

Свежие овощи и фрукты,
мясная и молочная продукция,
одежда, товары для дома
от производителей

+7 (343) 385-35-35 www.uv66.ru

СКИДКИ на лекарства

до 30% ЖИВИКА АПТЕКИ

Название препарата	Цена со скидкой, руб.
Акулавит* 60 капсул (Живели)	343
Гилан комфорт раствор офтальмологический увлажняющий 0.18%, 10 мл	329
Гилан ультра комфорт раствор офтальмологический увлажняющий 0.3%, 10 мл	369
Детримакс витамин D3* 1000 ме, 30 таблеток	315
Детримакс витамин D3* 1000 ме, 60 таблеток	438
Келтикан комплекс* 40 капсул	1119
Лошадиная сила бальзам-гель для тела, 500 мл	399
Лошадиная сила гель для вен тонизирующий с каштаном и пиважкой, 500 мл	399
Отолорин капли ушные, 10 мл	133
Ренни мятный, без сахара, 48 таблеток	357
Риностоп спрей назальный 0.1%, 15 мл	75
Софья крем для ног с экстрактом пиважки, 125 мл	165
Спазмалин 20 таблеток	89
Фильтрум-сти 400 мг, 50 таблеток	219
Гиалуроновый крем Librederm увлажняющий для лица, шеи и области декольте, 50 мл	483
Коллаген крем Librederm омолаживающий для лица, шеи и области декольте, 50 мл	483

Название препарата	Скидка, руб.
Венарус 1000 мг, 30 таблеток	Скидка 300 руб.
Гербион сироп первоцвета 150 мл	Скидка 80 руб.
Гербион сироп плюща 150 мл	Скидка 100 руб.
Гербион сироп подорожника 150 мл	Скидка 80 руб.
Лактожиналь 14 капсул вагинальных	Скидка 220 руб.
Магнелис В6 50 таблеток	Скидка 100 руб.
Модельформ 30+* 30 капсул	Скидка 300 руб.
Модельформ 40+* 30 капсул	Скидка 300 руб.
Ноопепт 10 мг, 50 таблеток	Скидка 100 руб.
Пикодинар капли 7.5 мг/мл, 15 мл	Скидка 70 руб.
Пимафуцин 100 мг, 6 суппозитория вагинальных	Скидка 125 руб.
Супрадин Кидс* Волшебные драже, 60 драже	Скидка 160 руб.
Супрадин Кидс* рыбки, 60 жевательных пастилок	Скидка 160 руб.
Терафлекс 100 капсул	Скидка 600 руб.
Холисал гель стоматологический, 10 г	Скидка 80 руб.
Холисал гель стоматологический, 15 г	Скидка 100 руб.
Элевит пронаталь 100 таблеток	Скидка 600 руб.
Ингалятор Omron NE-C20 (небулайзер) компрессорный, серии Comp Air	Скидка 600 руб.
Тонетр Omron M2 Basic автоматический на плечо, с адаптером, hem-7121-aru	Скидка 600 руб.
Тонетр Omron R2 автоматический на запястье, hem-6113-tu	Скидка 600 руб.

Название препарата	Скидка, %
Аквалор Беби спрей, 150 мл	30%
Аквалор Софт спрей, 150 мл	30%
Аквалор Форте спрей, 150 мл	30%
Акваоптик раствор для контактных линз, 120 мл	30%
Акваоптик раствор для контактных линз, 250 мл	30%
Анвимакс 10 шипучих таблеток со вкусами клюквы/ малины	25%
Анвимакс 20 капсул	25%

*БАД. НЕ ЯВЛЯЕТСЯ ЛЕКАРСТВОМ

Название препарата	Скидка, %
Анвимакс 5 г, 12 саше со вкусами клюквы/ лимона/ лимона и меда/ малины/ черной смородины	25%
Анвимакс 5 г, 6 саше со вкусами клюквы / лимона/ лимона и меда/ малины/ черной смородины	25%
Афобазол 10 мг, 60 таблеток	25%
Бепантен мазь 5%, 100 г	25%
Бепантен мазь 5%, 30 г	30%
Бифиформ 30 капсул	25%
Витамин С* 1 г, 20 шипучих таблеток (Мультивита)	25%
Витамин С* 250 мг, 20 шипучих таблеток (Мультивита)	25%
Граммидин детский 18 таблеток для рассасывания	25%
Граммидин нео 18 таблеток для рассасывания	25%
Граммидин нео с анестетиком 18 таблеток для рассасывания	25%
Дюфалак сироп 667 мг/мл, 500 мл	25%
Дюфалак сироп 667 мг/мл, 500 мл, сливовый вкус	25%
Ингавирин 60 мг, 7 капсул	25%
Ингавирин 90 мг, 7 капсул	25%
Кардиомагнил 75 мг, 100 таблеток	25%
Компливит кальций Д3 500 мг + 200 ме, 30 жевательных таблеток, вкус апельсина	30%
Креон 10000 20 капсул	25%
Креон 10000 50 капсул	25%
Мелаксен 3 мг, 24 таблетки	25%
Необутин 100 мг, 10 таблеток	25%
Необутин 200 мг, 30 таблеток	25%
Необутин ретард 300 мг, 20 таблеток	25%
Отипакс капли ушные, 16 г	25%
Релиф 2 г, 12 суппозитория ректальных	25%
Септолете тотал 16 таблеток для рассасывания	30%
Септолете тотал 16 таблеток для рассасывания со вкусами лимона и бузины/ лимона и меда	30%
Септолете тотал спрей, 30 мл	30%
Стопдиар 100 мг, 24 таблетки	25%
Стопдиар суспензия 220 мг/5 мл, 90 мл	25%
Тенотен 40 таблеток	25%
Тенотен детский 40 таблеток	25%
Цетрин 10 мг, 20 таблеток	25%
Экзоролфинлак лак для ногтей 5%, 2.5 мл	25%
Экофемин флораваг* 20 капсул	30%
Энзистал 20 таблеток	30%
Энзистал-П 20 таблеток	25%
Эсливер форте 50 капсул	30%
Крем Аевит Librederm для лица, 50 мл	30%
Крем для кожи вокруг глаз Librederm гиалуроновый, 20 мл	30%
Крем-антиоксидант Librederm для кожи вокруг глаз с витамином Е, 20 мл	30%
Крем-антиоксидант Librederm для лица с витамином Е, 50 мл	30%
Крем-эксперт Librederm anti-age со стволовыми клетками винограда для лица, шеи и области декольте, 50 мл	30%
Дневной крем Librederm гиалуроновый 3d филлер для лица, spf 15, 30 мл	30%
Ночной крем Librederm для лица, 3d филлер гиалуроновый, 30 мл	30%
Пенка для умывания Librederm гиалуроновая, 160 мл	30%
Сыворотка-активатор Librederm гиалуроновая, увлажняющая для лица и кожи вокруг глаз, 30 мл	30%

г. Первоуральск: ул. Вайнера, 7; ул. Ватутина, 23; ул. Ватутина, 39;
ул. Ленина, 17; ул. Трубников, 29; ул. Ильича, 27 (м-н Динас);
пр. Ильича, 12; пр. Ильича, 29а; пр. Космонавтов, 22

Срок проведения акции с 1 по 30 апреля 2019 года. Скидки предоставляются только на товары, указанные в данном макете. Скидка на товары предоставляется в размере, не менее указанного. Количество товара со скидкой ограничено. Цены со скидкой указаны с округлением до рубля. Рекламуемые товары изготовлены и реализуются в полном соответствии с государственными стандартами и законами Российской Федерации. Все товары категории 18+. ООО "Бета Живика", ОГРН 1086673012711, лицензия № ЛО-66-02-002505 от 25 января 2019 года. Реклама

ВНИМАНИЕ!

ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

В Администрации состоялось ежегодное собрание председателей садовых товариществ и объединений.

На встрече обсудили введение противопожарного режима. Председателям даны рекомендации по организации первичных мер безопасности – в садах необходимо предусмотреть противопожарные водоёмы или резервуары, освободить дороги для проезда пожарных автомобилей. Что касается санитарной обстановки, своевременного вывоза мусора, чтобы не возникали несанкционированные свалки, необходимо заключить договора с «Экосервисом».

Уральский

ТРУБНИК

Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Первоуральск, ул. Ленина, д.11, оф.38.

Главный редактор: О.В. МАЕВСКАЯ
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, пр. Ильича, д.14.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспондент. E-mail: trubnik@pntz.ru
Газета основана в октябре 1932 года. Газета выходит один раз в неделю.
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016 г.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.

Заказ 747. Тираж 2940.

Цена свободная.

® - публикуется на правах рекламы.

За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несёт рекламодатель.
Рекламуемые товары подлежат обязательной сертификации, услуги - лицензированию.

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ
НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА

ВЫСТАВКА

УЧИТЕЛЬ-УЧЕНИК

Под таким названием в музее истории Новотрубного завода открылась новая экспозиция.

Продолжено сотрудничество с художественной школой. Представлены порядка 100 ученических, дипломных работ и картины педагогов (Ольги и Сергея Предеиных, Людмилы Клименко, Натальи Олейниковой).

Выставка поражает разнообразием жанров. Можно увидеть живопись маслом, пастелью, акварелью, графику, батик, гобелен. Невольно обращаешь внимание на коллекции карнавалных ма-

сок из папье-маше и керамических панно. Кстати, для многих молодых авторов с таких выставок началась профессиональная творческая жизнь. Директор музея ПНТЗ Светлана Титова рассказала:

– Выставку украшают интересные работы студентки художественного училища Анастасии Тумаковой – дочери Ольги Владимировны Маклеевой и внучки известных в городе художников Тумаковых. Будучи маленькой девочкой, Настя



была частой гостьей музея, впитывала дух творчества, с интересом рассматривала полотна художников. Сегодня она посвятила свою жизнь искусству.

Выставка продлится до 30 апреля, вход свободный.